[loka3aTenbHas
dyHKLUMA U ee CBOUCTBA



[lokazaTenbHasa (PyHKLUUA

B nmpakTuke 4acTo mcrosb3yoTcs PyHKIumn y=2",
y=10%, y=(0,1)* n T. 1., T. €. PyHKIMI BUOA Yy=a”
re a - 3aJaHHoe YMcIIo, X -llepeMeHHad. Takme
PYHKIMM Ha3bIBAIOT HOKA3AMEALHbIMUL.



Onpenesenue:

llokazamenvrnou yHKUUel HA3LIBACTCS
pynKyus
y=a

20e a - 3ao0anHoe yucio, a>0 u aF0.



CBouncTBa nokasatesribHON (byHKLMN

1) OGsacTh orpenenneHns MoKa3aTeIbHOM
dpyHKIMM - MHOXeCTBO R Bcex
IeVICTBUTEJIbHBIX UlICel.

2) MHOXecTBO 3HaUeHM TI0Ka3aTeIbHO
PYHKIIMN - MHOXXECTBO BCeX IT0JIOKUTEIIbHBIX
uncenn R .

3) TTokaszaTesbHast PYHKIMS Y=a* SIBIISIETCS
BO3pacTaloITer Ha MHOXECTBE BLeX
EVICTBUTEITLHBIX UvICesT, eci a> 1,
yObIBaroren, ecivt 0<a<l.



‘pacdhmK nokaszaTenbHOU PYHKLUN




[TokazarenpHas (yHKIHAS 4aCTO UCIIOJIb3YyETCs IIPU
ONKCAHUU Pa3INYHBIX (DPU3NYECKHUX IIPOIECCOB. Tak,
pPaJIMOAKTUBHBIN paciiajl ONMMChIBACTCS (POPMYIIOM:

M(®)=m,(1/2)""

e m (¢) ¥ m,- Macca paJuOaKTHBHOTO BEIIECTBA COOTBETCTBEHHO B MOMCHT
BPEMEHH { U B HaYaJIbHBIM MOMEHT BpeMeHu ¢ = 0, 7' — nepuo nojypacmnaja
(MpOMEKYyTOK BPEMEHH, 3a KOTOPBIM IIepBOHAYATILHOE KOJMYECTBO BEILIECTBA
YMEHBIIIAETCS BABOE ).

C noMOIIbIO MOKA3aTeIbHOM (DYHKIIMHM BhIPAXKACTCS
JABJICHUE BO3/1yXa B 3aBUCUMOCTH OT BBICOTHI IOABEMA,
TOK CAMOMHAYKIIMM B KaTYIIKE MOCJIE€ BKIHOUECHUS
ITOCTOSIHHOTO HAPSI)KEHUsSI, U T.J.



Ilepeunciaure CBONCTBA (PYHKIIUU M IOCTPOUTE €€ rpaduk:
a) y=0,7"; 0) y=1,5"
Penienue:

a) ceomicrBa: 1. D(f)=(- oo; +0);  ©) cBovicTBa: 1. D(f)=(- oo; +0);

2. E(f)=(0; +x); 2. E(f)=(0; +0);
3. T.K. 3. T.K. ocHOBaHMe
ocHoBaHme 0,7<1, To 1,5>1, To pyHKIIMA

BO3pa




